3. zh. Minta

. (4 pont) Egy egységnyi hosszu pélcat eltoriink, majd a két részbél egy
derékszogli haromszoget képeziink ugy, hogy az egyik darab lesz az
egyik befogd, a masik darab pedig az atfogd. Hatarozza meg az igy
el6allithaté derékszogi haromszog maximalis teriiletét!
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1,7 figgvényt!

. (4 pont) Abrézolja az

. (4 pont) Hatarozza meg az f(x) = xe™* fiiggvény xy = 0 pont koriili
harmadrendii Taylor-polinomjat!

. (242 pont)

a) [ (% + %) In zdx

b) [(32? 4+ 22+ 1)Va? + 22 + x + 1dz

. (4 pont) Hatérozza meg az y = v/x + 2 és y = 0,5z + 1 gorbék kozotti
teriiletet!



